
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 05/2016              vyšlo dne 23.11.2016 

INFORMUJEME . . . 
 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi Vás pozdravit v posledním vydání Rozmachu v letošním roce. Zároveň    

bych Vás rád informoval o dokončených investičních akcích a také o plánovaných akcích 

v roce 2017.  

Jak jsem již v měsíci září informoval o plánovaných opravách obecních komunikací, 

tak v průběhu měsíců září a října byly provedeny opravy komunikací tzv. „záhumenní“, 

křižovatka k obchodu Tempo, příjezdová komunikace k domům pana Jedličky a pana Salvy. 

Navíc se nám podařilo opravit komunikaci položením asfaltového recyklátu kolem čistírny 

odpadních vod ve směru na Talhof. Dále jsme také započali se zhotovením komunikace 

k místní přehradě kolem nově vysázené aleje. Tyto práce jsme museli bohužel přerušit 

z důvodu špatného počasí, a proto budou dokončeny v průběhu příštího roku. Těmito pracemi 

jsme ukončili letošní investiční akce a v krátkosti Vás budu informovat o plánovaných akcích 

v roce 2017. 

Pro příští rok máme připraveny investiční akce, jako jsou oprava požární nádrže 

(bývalého koupaliště) za pomocí dotace z Ministerstva zemědělství ČR, dohotovení 

komunikace k přehradě, oprava sociálního zařízení v mateřské škole, na kterou jsme obdrželi 

dotaci z Krajského úřadu MSK, oprava komunikace kolem fary k dětskému domovu, která 

nám byla konečně převedena do majetku Státním pozemkovým úřadem, zakoupení budovy 

místní pošty, aj. dle finančních možností obce. V případě úspěšného získání dotace bychom 

rádi opravili postupně v průběhu cca dvou let bytové domy v majetku obce a to bytový dům 

č.p. 135 a 68. Dále uvažujeme o zřízení discgolfového hřiště v areálu parku pro děti a dospělé 

za pomocí dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR a pořízení online kamery, která by byla 

umístěna u čapího hnízda. Budeme moci sledovat na webových stránkách obce život v tomto 

hnízdě, přílet čápů, kteří zde každoročně vyvedou mladé. Kamera by měla být pořízena 

z dotací MAS Opavsko, ve které je naše obec již několik let členem. Jak jistě vidíte, pořád je 

dost práce a pořád je co zlepšovat, ale toto hodně závisí na přílivu financí do obecního 

rozpočtu, ať už z daní, nebo ze získaných dotací. 

 Dost už bylo povídání kolem investičních akcí a tímto pomalu přejdeme 

k uskutečněným a  plánovaným kulturním akcím. 

 Letos jsme se v říjnu opět setkali s našimi seniory v malém sále kulturního domu u 

příležitosti Dne seniorů. Musím konstatovat, že jsem byl potěšen poměrně velkou účastí 



našich seniorů a že se zájmem u kávy a zákusku sledovali besedu se zástupci Policie ČR a 

také prezentaci obce Melč, kterou jsme pro ně na závěr připravili.  

 První adventní neděli nás čeká tradiční rozsvěcování našeho obecního vánočního 

stromu. Na Silvestra se zajisté většina z Vás vydá na místní přehradu, kde Rybářský spolek 

Melč pořádá tradiční silvestrovské setkání. V měsíci lednu nás čekají dva plesy a to ples 

hasičů a ples obce. V měsíci únoru by měl také po dlouhé době proběhnout ples myslivecký, 

který bude pořádat místní myslivecký spolek společně s obecním úřadem. Jsem velice rád, že 

se nám podařilo dohodnout se s předsedou místního mysliveckého spolku na uspořádání 

tohoto plesu, a že se tímto zapojí do kulturního a společenského života v naší obci. Na tyto 

akce jste samozřejmě všichni srdečně zváni. O termínech výše uvedených akcí Vás budeme 

informovat v tomto vydání zpravodaje. 

 Tímto bych rád ukončil můj příspěvek v posledním vydání Rozmachu v letošním roce 

a dovolte mi popřát Vám všem krásné a pohodové Vánoce. Příjemné prožití vánočních svátků 

a všem, hlavně dětem, spoustu dárků pod vánočním stromečkem. Do nového roku 2017 hodně 

štěstí a hlavně zdraví, abychom se i nadále mohli setkávat při různých příležitostech a 

oslavách. Dále bych chtěl poděkovat členům Zastupitelstva obce Melč za dobře odvedenou 

práci v letošním roce a to jak v práci na úřadě, tak při pořádání různých kulturních akcí. Moje 

velké poděkování patří také všem zaměstnancům obecního úřadu, kteří se starají nejen o 

vzhled naší obce a okolí, ale také o bezproblémový chod našeho úřadu. Nemalý dík patří také 

našemu kulturnímu výboru a všem obětavým lidem, kteří se podílejí na pořádání našich 

kulturních a společenských akcí, kterých není opravdu málo, a které zaberou spoustu času 

s přípravami i samotnou realizací. 
           

         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč  
 

Oznámení o uzavření Obecního úřadu v Melči 
 

Obecní úřad bude v tomto roce naposledy otevřen pro veřejnost dne 22.12.2016. 

Vyzýváme občany, aby své záležitosti neodkládali na poslední chvíli a uhradili veškeré 

poplatky (hlavně platby nájmů bytů) k tomuto zmiňovanému termínu. Dne 2.1.2017 bude 

obecní úřad opět otevřen. 

 

Ordinační hodiny lékařů v době svátků 

 

Ordinace pro dospělé 
 

 Ordinační hodiny obvodní lékařky MUDr. Volfové: 

 28.12.2016 v době od 8.00 do 12.00 hodin 

 29.12.2016 v době od 13.00 do 16.00 hodin 

 30.12.2016 v době od 8.00 do 11.00 hodin 

Dne 23.12.2016 a 27.12.2016 bude ordinace uzavřena, podrobnosti budou zveřejněny na 

www.praktik-melc.cz 

 

Ordinace pro děti 
 

 Ordinační hodiny dětské lékařky MUDr. Brožové v době svátků budou beze změn 

oproti běžné ordinační době. 

 

 

 

 



Gynekologická ordinace 
 

 V období od 27.12.2016 do 30.12.2016 nebude MUDr. Szwarc ordinovat v žádné ze 

svých ordinací. 

 

Zubní ordinace 
 

V období od 19.12.2016 do 4.1.2017 nebude MUDr. Both ordinovat. 

 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 
                                                                                                

Zápis do 1. ročníku v novém termínu 
 

Nový kalendářní rok s sebou přinese jistě spoustu 

novinek, školství nevyjímaje. Tou největší pro základní školy 

je změna termínu zápisu do 1. ročníku. Počínaje rokem 2017 

se bude zápis do 1. ročníku na všech základních školách 

konat vždy v měsíci dubnu (dosud to bylo v období od 15. 

ledna do 15. února). Na melčské základní škole byl řádný 

termín zápisu do 1. ročníku stanoven na pátek 7. dubna 

2017 (náhradní termín pak na úterý 11. dubna 2017). Z tohoto 

důvodu se akce pro předškoláky uskuteční až po Novém roce, 

blíže viz pozvánka na Tvořivé dílny. 

Rodičům předškoláků, kteří zvažují odklad povinné 

školní docházky u svého dítěte, vřele doporučujeme, aby tuto 

možnost nejdříve prokonzultovali s učitelkami v mateřské 

škole. Pakliže společně usoudíte, že by byl odklad povinné školní docházky o jeden rok pro 

Vaše dítě prospěšný, je třeba k tomuto získat od školského poradenského zařízení 

(nejčastěji se jedná o Pedagogicko-psychologickou poradnu ve Vítkově nebo v Opavě) a od 

odborného lékaře nebo klinického psychologa (plně postačuje dětský lékař) písemné 

doporučení. Vzhledem k velmi dlouhým čekacím lhůtám na vyšetření ve školských 

poradenských zařízeních vřele doporučujeme požádat o toto vyšetření vybranou poradnu 

nejpozději v lednu 2017. Žádost o odklad povinné školní docházky spolu s výše uvedenými 

písemnými doporučeními je třeba totiž podat řediteli školy nejpozději k 30. dubnu 2017. 

V případě jakýchkoli nejasností neváhejte včas kontaktovat vedení školy buď prostřednictvím 

emailu zsmel@zsmelc.cz, nebo telefonicky na čísle 556 309 021. Další informace k zápisu do 

1. ročníku můžete najít na webovských stránkách školy www.zsmelc.cz, v záložce PRO 

RODIČE. 
 

I malá škola může ohromit 
 

Nebývalé výsledky zaznamenala naše 

škola v podzimních soutěžních kláních 

regionálního charakteru. Poprvé tomu bylo 

poslední zářijový den v Opavě na Stříbrném 

jezeře, kde se konalo okresní finále závodu na 

horských kolech. Naši školu v kategorii starších 

žáků reprezentovali Tomáš Vítek a Pavlína 

Machurová z IX.A a Tomáš Havlický z VIII.A, 

zatímco Vendulka Haasová, Jakub Hipsch, 

Lukáš Hruška a Filip Kudla ze VII.A soutěžili 
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v kategorii žáků mladších. Tato sedmička mladých sportovců dala o sobě vědět hned 

několikrát: v kategorii jednotlivců se Vendula umístila na pěkném 4. místě, Pavlína na 

příčce bronzové a Tomáš byl ve své kategorii suverénně nejlepší. Naši žáci si vedli velmi 

úspěšně i v týmu (byl tvořen 2 chlapci a 1 dívkou): tým starších žáků se umístil na 3. místě, 

mladší žáci pak skončili na místě čtrnáctém. V celkovém výsledku byla naše škola 

nejúspěšnější.  

Uprostřed listopadového měsíce se 

pro změnu naše škola zúčastnila okresního 

finále mladších děvčat a chlapců ve 

stolním tenise v Opavě. Především díky 

příkladné rozvaze i bojovnosti naše 

družstvo děvčat ve složení Petra Hefková 

z V.A, Alexandra Zigmundová z VI.A a 

Vendula Haasová ze VII.A skončilo na 

velmi pěkném 2. místě, a postoupilo tak do 

krajského finále, které se uskuteční 

začátkem prosince 2016. Rovněž družstvo 

mladších chlapců, tedy Jakub Bartko 

z VI.A, Martin Dunka, Lukáš Hruška, 

Filip Kudla a Lukáš Wontroba ze VII.A velmi dobře reprezentovalo naši školu, když 

vybojovalo postup ze skupiny a až v boji o 3. místo prohrálo se Základní školou Opava, E. 

Beneše. 

Všem žákům upřímně blahopřejeme a panu učiteli Vladimíru Kornasovi děkujeme za 

inspirující vedení a kvalitní přípravu žáků napříč sportovními aktivitami.  

 

Podzimní ekoativity na naší škole 
 

 Druhý říjnový čtvrtek a pátek se naše škola opět zapojila do celorepublikového 

projektu 72 hodin. Zatímco čtvrtek byl laděn dílem 

zábavně, dílem sportovně a zakončen přespáním ve škole, 

pátek byl již tradičně ryze pracovní. Zasadili jsme 

společně ovocné stromy na školní zahradě, nasbírali 

kaštany a žaludy pro lesní zvěř a vyčistili okolí obce od 

odpadků, větví a podobně. Společnými silami jsme 

přispěli k čistšímu prostředí, ve kterém žijeme a které nás 

obklopuje. Začátek listopadu naopak patřil oslavám Dne 

Ekoškol. Při této příležitosti jsme k nám do školní 

tělocvičny pozvali děti předškolního věku, aby se skrze 5 

stanovišť, které si pro ně připravili žáci Ekotýmu, 

seznámily s věcí, pro nás naprosto 

samozřejmou, nicméně životadárnou, a to 

s vodou. Děti například ochutnávaly nápoje, 

filtrovaly vodu, „čistily rybník“, poznávaly 

ryby a přiřazovaly pojmy u koloběhu vody. U 

každého stanoviště si nalepily kapičku na svůj 

diplom za splnění daného úkolu. Kromě 

zmiňovaného diplomu a nových znalostí si naši 

předškoláci odnesli i sladkou odměnu. Dětem i 

žákům z Ekotýmu se toto příjemné setkání 

velmi líbilo a nezbývá než se těšit na další 

spolupráci mezi Ekotýmem a Ekoškolkou. 



                                             

Mateřská škola Melč informuje… 
 

     I v letošním školním roce pokračujeme 

v programu Ekoškola pro mateřské školy, navíc 

jsme se rozhodli zkusit štěstí a získat na jaře 2017  

titul EKOŠKOLA. Čeká nás spousta práce, ale 

ekotým spolu se všemi ostatními dětmi se na to již 

těší. Máme mnoho nápadů a uvidíme, zda se je 

podaří realizovat. 

Všech sedm kroků  – vytvoření ekotýmu, 

analýza, sledování a vyhodnocování, environmentální výchova ve výuce, informování a 

spolupráce a tvorba ekokodexu - jsme si nanečisto vyzkoušeli již v loňském roce a letos se do 

toho pořádně obujeme. První velký krok již máme za sebou-zúčastnili jsme se výzvy ,,Vaříme 

spolu“, kterou vyhlásilo sdružení Tereza ve spolupráci s Jaroměřickou mlékárnou. Celý 

ekotým se podílel na výběru receptů, které si uvaříme,a na průzkumu-co, jak, proč a 

kdy.V pátek 11. listopadu jste mohli spatřit okna školky dlouho do tmy osvětlená, protože 

jsme se tam sešli a společně vážili, míchali, tvarovali,vařili, pekli a ochutnávali samé dobroty. 

Naši činnost si můžete prohlédnout na fotografiích na nástěnce ve vestibulu obecního 

úřadu. 

 

 



 

MISP  

  (Masage in Schools Programe) 

Program Masáže ve školách 

 

 

Budeme pokračovat v projektu MISP 

    – masáže děti dětem. 

 

V podzimních měsících se budeme i nadále věnovat projektu MISP – aktivizačnímu 

cvičení – masáže děti dětem. Protože zacvičené předškolní děti již nastoupily do základní 

školy, budeme pokračovat i v 1. třídě ZŠ. Program MISP je založený na vzájemném 

respektujícím doteku (děti dětem), a to na běžně oblečených dětech – v oblasti zad, hlavy, týla 

a rukou – pod dohledem dospělé osoby. Děti se učí jednoduchou sestavu cviků a další 

doplňkové aktivizační hry, které budou dále s paní učitelkou využívat. Mnohými vědeckými 

studiemi je podloženo, že praktikování těchto sestav u dětí snižuje stres a zvyšuje koncentraci 

při výuce. Program MISP je bezpečná a účinná forma pro zdravý rozvoj osobnosti dítěte. 

Přispívá k harmonizaci vztahů jak v kolektivu třídy, tak i v rámci rodiny. 

Děti z mateřské školy i žáci 1. třídy již budou mít na konci listopadu celou sestavu 

masážních tahů naučenou a stanou se tak plnohodnotnými dětskými maséry. 

                                                                             

Lucie Zálešáková, certifikovaný instruktor MISP 
 

Dětský domov Melč informuje… 
 

Vánoce, Vánoce přicházejí – zprávičky z dětského domova 
 

Advent a vánoční čas je před námi. Dětem září oči a jsou plné očekávání. I my dospělí 

se těšíme, co nám vánoční čas přinese. 

A děti se mají skutečně na co těšit. Jako vždy před Vánocemi se ozývají sponzoři a 

dobří lidé, kteří s našimi dětmi cítí a chtějí naše děti potěšit. Dárkem, setkáním nebo 

společnými zážitky. 
 

Jarmark s Albertem 
 

Náš dětský domov se 

stejně jako v loňském roce  

zapojil do projektu Jarmark 

s Albertem. Projekt pořádá 

Nadační fond Albert. Znamená 

to, že naše děti s vychovateli 

budou prodávat své výrobky 

v prodejně Albert v Opavě na 

Olomoucké ulici. Tato prodejní 

akce se uskuteční dne 3.12.2016 

od 9,00 hodin. 



Co můžete na Jarmarku 

zakoupit: šperky, vánoční 

ozdoby, vánoční perníčky, 

adventní věnce, obrázky 

s vánoční tematikou, 

keramické andílky a jiné 

drobnůstky pro radost. 

Přijďte naše děti podpořit a 

zakoupit si něco pěkného 

k Vánocům. I tento drobný 

dárek může hodně potěšit. 
 

Vánoční pobyt 

v Jakartovicích 

v penzionu Nad stájí 
 

Pobyt v penzionu 

Nad stájí se pro naše děti 

z dětského domova stal 

tradicí, vždyť do Jakartovic 

na pozvání pana Dalibora 

Tesaře jedeme již čtvrtý 

rok. 

V penzionu Nad stájí 

na naše děti čekají tradiční 

vánoční a zimní radovánky, 

skvělý a přátelský personál 

a kopec zábavy. Děti, které 

nejedou na Vánoce do 

svých rodin, alespoň trochu 

zapomenou na své trápení a 

užijí si Vánoce v kruhu 

příjemných lidí. Tentokrát 

budeme na penzionu společně i s dětmi z Dětského domova z Vrbna pod Pradědem. Dětem se 

v Jakartovicích líbí a na pobyt se těší. Jen si přejeme, ať je na Vánoce více sněhu než 

v loňském roce. 
 

Dovolte mi, abych prostřednictvím 

Rozmachu Vám všem občanům Melče 

popřála za všechny zaměstnance a děti 

Dětského domova v Melči krásné, 

klidné a spokojené Vánoce a úspěšný 

rok 2017.    

     

     

     

 Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka 
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Rybářský spolek Melč Vás srdečně zve 
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Vánoční svátky 2016 
 

Milí spoluobčané Melče,  

dovolte mi, abych Vás jménem svým i farního společenství pozval k prožívání a 

slavení Vánoc – svátků rodiny a pokoje – které nám v Ježíšově narození připomínají velikost 

Boží lásky k nám lidem. Každý z nás lásku potřebuje dávat i dostávat, proto se nebojme 

sáhnout po jejím Zdroji. Vraťme se ke svým kořenům, k historii naší kultury, a nepodléhejme 

všelijakým "novým" trendům. 

Tyto oslavy budeme prožívat v kostele sv. Antonína Paduánského v Melči. 

Vánoční svátky začneme slavit první vánoční mší svatou, která bude v sobotu 24.12.2016 

ve 21,00 hodin. 

V den slavnosti Narození Páně v neděli 25.12.2016, bude mše sv. v 7,30 hodin, na svátek 

sv. Štěpána v pondělí 26.12.2016, také v 7,30 hodin. 

Na závěr občanského roku v sobotu 31.12.2016 v 15,30 hodin poděkujeme Bohu za 

všechna dobrodiní a dary, a zazpíváme děkovné Te Deum. 

Nový rok v neděli 1.1.2017 slavnost Matky Boží, Panny Marie začneme mší sv. v 7,30 

hodin a budeme prosit o požehnání ke všemu dobrému pro všechny lidi. 

Přeji nám všem, abychom tyto svátky prožili opravdu v Božím pokoji a radosti, a do 

nového roku Vám přeji hodně zdraví, úspěchů a chuti ke všemu dobrému. 

 

Mgr. Peter Augustín Kerak, farář 

 

Silv* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

Tříkrálová sbírka 2017 

V termínu 1. - 15. ledna 2017 navštíví Vaše 

domácnosti skupinka tří králů s prosbou o finanční dar 

tříkrálové sbírky Charity Opava. Malí koledníčci budou 

doprovázeni osobou starší 15 let s řádně vyplněnou 

průkazkou a zapečetěnou pokladničkou. Výnos z Tříkrálové 

sbírky 2017 bude použit na nákup zdrav. materiálu  pro 

klienty ošetřovatelské, pečovatelské a hospicové péče, pro 

pečovatelskou službu bude pořízeno auto, dále 

vysokozdvižný vozík pro chráněné technické dílny, 

zaměstnávající osoby znevýhodněné na trhu práce a 

v neposlední řadě na stavební úpravy pro sociálně 

terapeutickou dílnu Radost, určenou mentálně postiženým. 

Za všechny obdarované předem děkujeme. 

 

 

DŮLEŽITÁ DATA: 
 

rozsvěcování vánočního stromu 27.11.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 01.12.2016 

Vánoční jarmark ve škole 05.12.2016 

zasedání zastupitelstva obce 15.12.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 15.12.2016 

 



Vánoční besídka školní družiny 20.12.2016 

uzavření obecního úřadu v době svátků 23.12.2016-02.01.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 29.12.2016 

Hasičský ples 14.01.2017 

Obecní ples 27.01.2017 

Myslivecký ples 17.02.2017 

 

INZERCE 
 

NABÍDKA PRÁCE 

Výrobna bramborových a zeleninových lupínků v obci Vrchy u Fulneku přijme  zaměstnance 
na pozici – obsluha výrobního zařízení. Jedná se o práci na HPP, v rámci dohody možno i 

brigádně, jednosměnný provoz. 
Jedná se o dlouhodobou spolupráci s nástupem ihned. 

V případě zájmu či bližších informací kontaktujte na č. 724 34 54 64 

nebo e-mail:   opavske.bramburky@seznam.cz
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